PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 - Pilar Ouro Preto/MG - 35400-000 (31) 3559-3200

PREFEITURA DE OURO PRETO



OFÍCIO 002218/2023

Ouro Preto, 19 de setembro de 2023.

RESPOSTA REQUERIMENTO 269/23

A Sua Excelência o Senhor Vereador José Geraldo Muniz Presidente da Câmara Municipal Ouro Preto - MG

Excelentíssimo Senhor.

Encaminho o Ofício 178/2023 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo em resposta ao Requerimento 269/23 de autoria da Vereadora Lilian Albuquerque.

Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Vuri Borges Assunção Secretário Municipal de Governo

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO



Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

REQUERIMENTO: 1/2/123

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente,

Solicito a Vossa Excelência que envie o presente REQUERIMENTO à Prefeitura Municipal de Ouro Preto, Secretária de Cultura, Conselho Municipal dos Direitos da Mulher - COMDIM/OP, solicitando informações acerca da possibilidade de disponibilizar um local para que o grupo de Artesãs composto por mulheres de Rodrigos Silva, Bocaina e região, possa fabricar e vender os seus produtos.

Diversas mulheres que compõe o grupo de artesãs, utilizada da sua arte e venda de produtos para levar o sustento da sua família, e há uma necessidade iminente de um local fixo para que seja possível uma maior fabricação e exposição dos produtos.

Vale ressaltar que, com isso, aumentaremos a cultura, economida e até mesmo o turismo para a região, podendo ser transformado em um grande atrativo para quem vai visitar o distrito.

Justificativa

Tal REQUERIMENTO busca atender as demandas da população, proporcionando as mulheres da região uma estrutura e oportunidade de sustentar a família e a si mesmas.

Sala de Sessões, 21 de Agosto de 2023.

LILIAN FRANCA Assinado de forma digital por

LILIAN FRANCA

ALBUQUERQUE ALBUQUERQUE:91360510630 Dados; 2023.08.21 15:48:07

:91360510630 -03'00'

Vereadora Lílian França - PDT

APROVADO em Unico

Por Sala das Sessões, d

M votos a favor e com - Votos contra la votos a favor e com - Votos contra la votos a favor co

Câmara Municipal de Ouro Preto

Correspondência Recebida

Ass. MERA HS e 15

página 1 / 1

SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO Rua Cláudio Manoel, 61

Centro Ouro Preto - MG - 35400 000

Telefone (31) 3559 3341

35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

Ouro Preto, 18 de setembro de 2023.

OF.178/2023 - SECULT

Ao Secretário Municipal de Governo

Sr. Yuri Borges Assunção

ASSUNTO: Resposta referente ao Requerimento nº 269/2023 da Câmara de Vereadores de Ouro Preto.

Informações acerca da possibilidade de disponibilização de local para fabricação, exposição e vendas de produtos artesanais para o grupo de artesãs de Rodrigo Silva (Comunicação Interna nº12382/2023).

Prezado Senhor,

Em resposta ao Requerimento nº 269/2023 que solicita desta Secretaria, informações acerca da possibilidade de disponibilização de local para fabricação, exposição e vendas de produtos artesanais para o grupo de artesãs de Rodrigo Silva, (Comunicação Interna nº12382/2023), vimos através deste, informar que no momento aguardamos resposta do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte - DNIT- a cerca de solicitação de "Cessão de uso de bem imóvel da Estação Ferroviária do distrito de Rodrigo Silva", feita pela Prefeitura Municipal de Ouro Preto.

Em se tratando de um bem cultural, já estabelecido através do Decreto 1082 de 07 de abril de 2008 que "Homologa o ato do Conselho Municipal de Preservação ao Patrimônio Cultural e Natural que aprova a inscrição no Livro do Tombo do Bem declarado de Valor Histórico, Artístico, Arquitetônico e Paisagístico do conjunto urbano e ferroviário de Rodrigo Silva (núcleo histórico de Rodrigo Silva), situado no distrito de Rodrigo silva em Ouro Preto/MG pelos seus respectivos valores", torna a Estação Ferroviária, o local mais adequado para atender a este Requerimento.

SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO

Rua Cláudio Manoel, 61 Centro Ouro Preto - MG - 35400 000

Telefone: (31) 3559 3341

35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

Vale ressaltar que só em caso de resposta positiva, o município estará autorizado a destinar o melhor uso para o imóvel, possivelmente a serviço da Cultura, onde se insere as artes dos saberes e fazeres. No entanto, não há nenhuma previsão de data para recebimento desta resposta.

Sem mais para o momento, nos colocamos a disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,

Flávio Lemes da Silva Malta

Secretário Municipal de Cultura e Turismo